

Opossumi ry:n hallituksen kokous**Läsnä**

Anni Nyman	puheenjohtaja	1–14
Nadja Marjomaa	varapuheenjohtaja	1–14
Essi Kurkinen	sihteeri	1–14
Leni Kärkkäinen	tiedotusvastaava	1–14
Heidi Heinonen	edunvalvonta 2	1–7
Iira Lucenius	SOOL-vastaava	1–14
Maija Räsänen	yhteistyövastaava	1–14
Janina Hautamäki	fuksvastaava	1–14
Elmeri Lemmetyinen	jäsen	1–7
Inka Ryytänen	jäsen	1–7
Kalle Koskinen	jäsen	1–7
Venla Kupila	jäsen	1–7

Kokouksen osallistujat ovat antaneet luvan julkaista nimensä pöytäkirjassa.

1 Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Anni Nyman avasi kokouksen klo 16.10

2 Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajan ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Anni Nyman, sihteeriksi Leni Kärkkäinen ja pöytäkirjantarkastajaksi Essi Kurkinen sekä ääntenlaskijoiksi Maija Räsänen ja Iira Lucenius.

3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin, että kokouskutsu oli lähetetty viikkoa aiemmin. Lisäksi todettiin, että paikalla oli puheenjohtaja ja tarvittava määrä hallituksen jäseniä. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi Kohdaksi seitsemän lisättiin jäsenasiat.**5 Ilmoitusasiat**

- ISYY:n toimiston aukioloajat.
- Kampusalueiden pysäköinti muuttuu maksulliseksi.

6 Tiliasiat

- Käteiskassa on väliaikaisesti Nadjalla Eevan ollessa harjoittelussa.
- Päätettiin, että Opossumi ry:n tili FI40 5770 0540 1839 74 suljetaan. Tällä tilillä olevat rahat siirretään Opossumi ry:n uudelle tilille FI02 5770 0520 4448 67.
- Eeva teki budjetin välikatsauksen o 806,73€ tehty voittoa tilikauden alusta o Muihin tapahtumiin vielä jäljellä 45,17€.
 - o Rahoja budjetoitu Get Togetheriin 50€ ja pikkujouluihin 200€.
 - o Haalarimerkeistä saatu hyvin rahaa.

7 Jäsenasiat

- Annilla on jäsenrekisterivastaavana jäsentarrat.
- Kesän aikana on tullut 13 uutta jäsentä.
- Jäsenrekisterissä jonkin verran poistettavia, jo valmistuneita jäseniä.
- Anni laittaa n:n vuoden opiskelijoille infoa, mikäli haluavat vielä pysyä Opossumin jäsenenä, sillä jäsenyys lakkaa automaattisesti 6 vuoden jälkeen.
- Ehdotetaan alustavasti 11.9. Opossumi ry:n päivystysvuoroa, josta voisi hakea esimerkiksi jäsentarroja.

8 Tapahtuma-asiat

- Opossumin info fukseille järjestetään alustavasti 4.9. Samana päivänä myös SOOLin esittäytyminen fukseille.
- Kaupunkisuunnistus 6.9. Ei edellytä rahallista panostusta Opossumilta. Rastinpitäjiksi ilmoittautuneita tällä hetkellä 12. Nadja on ilmoittanut 15 rastinpitäjää. Rastilla kuulokekaraoke.
- Opopoppoo-whatsapryhmä: jaetaan kutsulinkkiä Facebookkiin ja fuksien WhatsApp-ryhmään, jotta uudet fuksit pääsevät liittymään sinne. Leni antaa ylläpito-oikeudet jollekin tuutoreista.
- Opositsit 12.9. Järjestelyt hyvällä mallilla: tilaksi on varattu Metrian aula ja alustava budjetti tehty. Menoja arviolta 235,74€ ja tuloja 240€. Päätetään, että jäseniksi liittyneille fukseille osallistumismaksu puoleen hintaan. Muille vuosikursseille ja ei-jäsenille täysi hinta, arviolta noin 10 euroa. Ilmoittautuminen avataan alustavasti 3.9.
- Get Together 18.9. klo 18-21. Paikaksi varattu Bar Playn yläkerta. Get Togetheriin budjetoitu 50€, rahalla ostetaan ranskalaisia. Ohjelmaksi suunniteltu esimerkiksi speed friendingiä ja vapaata hengailua, mahdollisesti myös jotain muuta ohjelmaa, esimerkiksi ryhmätietovisa.
- Fuksisitsit 20.9. Poikkiteolliset fuksisitsit. Eivät vaadi Opossumilta mitään rahallista panosta, mutta Opossumi ry mainostaa tapahtumaa.

- Kasvatusalan kilpailut 15.9. Vanhemmat vuosikurssit pitävät tehtävärasteja, joilla fuksit kiertelevät. Maija tiedustelee 29.8. kokouksessa vielä tarkemmin minkälaista järjestelyapua tapahtuma Opossumilta vaatisi.
- Ohjauksen 30-vuotisvuosijuhlat: Vuosijuhlatiimi tapaa 31.8. asian tiimoilta.
- Tuutorointi ○ tuutoreiden ja hallituksen välistä työnjakoa selvennetään.
 - hallitus auttaa tuutoreita esimerkiksi haalareiden hankinnan opastamisessa.
 - fukseille tehty Haalarinhankinnan ABC, Janina lähettää tuutoreille. ○ kulunkorvauksiin liittyen pidettävä info tuutoreille.
 - fuksivastaava halutessaan mukaan johonkin tuutoreiden ja fuksien hengailuiltaan.
 - Tuutorointiin käytettävissä rahaa 100 €.

Kokoustauko 17.05.

Elmeri Lemmetyinen, Heidi Heinonen, Inka Ryyänen, Kalle Koskinen ja Venla Kupila poistuivat klo 17.05.

Kokoustauko päättyi 17.16.

9 Edunvalvonta-asiat

- Jaoston kokous 10.9.
- Eeva voi ottaa yhteyttä, mikäli halutaan tehdä kannanotto johonkin asiaan.

10 SOOL-asiat

- Järjestökurssi 6.-7.10.2018 Helsingissä.
 - Saadaan lähettää 3 osallistujaa.
 - Koulutus maksuton, SOOL maksaa yöpymisen ja matkat. ○ Ilmoittautuminen 10.9. mennessä.
 - Leni, Janina ja Lira lähtevät.
- Uusi aluetoimija valittu, pohditaan pitäisikö kutsua johonkin kokoukseen.

11 Liikunta-asiat

- Opossumin liikuntavuorot tiistaisin 20-21 ja keskiviikkoisin 19-20 Tulliportin koululla.
- Sykkeen ilmaiset kokeiluviikot ensi viikosta eteenpäin.

Futuran ainejärjestötila

Joensuu 28.8.2018 klo 16.00

- Opot liikkuu-FB-haaste: saanut hyvää palautetta, tapahtumassa hieman kehitettävää: FB-tapahtumasivu ei alustana toiminut ihan toivotulla tavalla. Ensi vuonna esimerkiksi Opojen hyvinvointiviikko?
- Liikuntailtapäivä 3.10. Jatkobileet Ilonassa klo 22 alkaen.

12 Muut esille tulevat asiat

- Hallituslaisten My Week Instastoryssa: aloitetaan maanantaina 3.9.
- Hallitusvideoprojekti laitetaan hautumaan ja aletaanideoimaan.

13 Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

- 24.9. klo 16.00. Essi varaa tilan. Maija hoitaa kokousevää.

14 Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Anni Nyman päätti kokouksen klo 17.40.

Joensuussa 28.8.2018

puheenjohtaja Anni Nyman

sihteeri Leni Kärkkäinen

pöytäkirjantarkastaja Essi Kurkinen